
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

Ata da 1ª (primeira) Sessão Extraordinária do ano de 2015 (dois mil e quinze) 

aos 05 (cinco) dias do mês de Janeiro às 19:00 (dezenove) horas no prédio 

da Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. 

Vista Alegre sob a presidência do Senhor Vereador Wagner Teixeira de Farias 

onde reuniram os seguintes senhores Vereadores: Alexandre Elias de Araújo, 

Terezinha Alves Martins, Valdecy Gomes Evangelista, Vicente Francisco de 

Paula, Waltuir Bernardo da Costa e Weliton Bernardes da Costa onde 

primeiramente realizaram a oração universal do Pai Nosso e após o 

Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão 

e seguindo anunciou as ausências com justificativa dos seguintes vereadores: 

Joacy Vieira da Silva e Jovane Fernandes Silva, após anunciou que os demais 

vereadores se encontravam presentes e seguindo iniciou o pequeno 

expediente onde solicitou ao 1º Secretário Ver. Weliton Bernardes da Costa 

que realizasse a leitura dos Decretos Legislativos nº 01, 02, 03, 05 e 07/2015 

que nomeiam a Comissão Permanente de Licitação, nomeia secretária para 

autenticar documentos da Câmara, nomeia vereador Joacy Vieira para 

responder pelo setor de Recursos Humanos desta Câmara, dispõe sobre 

horário de expediente da Câmara que passa a ser de 06(seis) horas 

ininterruptas das 12(doze) às 18(dezoito) horas e dispõe sobre recesso com 

fechamento da Câmara durante o mês de Janeiro e após deu inicio a Ordem 

do dia colocando em discussão o Projeto de Resolução nº 01/2015 que dispõe 

sobre a formação das Comissões Permanentes para o Biênio de 2015/2016 

sendo estas formadas pelas seguintes Comissões: Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação formada pelos vereadores presidente Jovane Fernandes 

Silva, relator Waltuir Bernardo da Costa e membro Valdecy Gomes 

Evangelista, Comissão de Finanças e Orçamentos formada pelos vereadores 

presidente Jovane Fernandes Silva, relator Vicente Francisco de Paula e 



membro Waltuir Bernardo da Costa, Comissão de Obras e Serviços Públicos 

formada pelos vereadores presidente Jovane Fernandes Silva, relator 

Alexandre Elias de Araújo e membro Joacy Vieira da Silva, Comissão de 

Educação, Saúde e Assistência Social formada pelos vereadores presidente 

Alexandre Elias de Araújo, relator Jovane Fernandes Silva e membro Valdecy 

Gomes Evangelista, Comissão de Agricultura, Industria e Comércio formada 

pelos vereadores presidente Joacy Vieira da Silva, relator Alexandre Elias de 

Araújo e membro Valdecy Gomes Evangelista e após o presente Projeto foi 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade por este Egrégio 

Colegiado e seguindo o presidente solicitou a formação da Comissão de 

recesso para o mês de Janeiro que teve a seguinte formação presidente ver. 

Alexandre Elias de Araújo, vice-presidente ver. Waltuir Bernardo da Costa e 

membro ver. Joacy Vieira da Silva e continuando concedeu 05 (cinco) minutos 

para o uso da palavra aos senhores vereadores onde manifestou o ver. 

Valdecy Gomes dizendo: quero agradecer a presença de todos e desejar um 

ótimo inicio de ano a todos nós e dizer que espero que possamos fazer 

sempre o melhor para o nosso município e seguindo se manifestou o ver. 

Waltuir Bernardo que disse: quero agradeceu a presença de todos os 

companheiros vereadores em nome do atual presidente Wagner Teixeira e 

aos funcionários desta Casa de Leis e visitantes e quero desejar a todos um 

ótimo recesso que possamos está sempre unidos nessa caminhada e 

parabenizar o presidente pela sua eleição e após fez uso da palavra o ver. 

Alexandre Elias que disse: quero agradecer a presença de todos os 

vereadores e das pessoas no plenário e desejar um bom ano novo e que a 

gente possa desenvolver bons trabalhos nesta Casa de Leis e tudo de bom 

para todos e seguindo o Presidente agradeceu a todos pela presença 

desejando um ótimo ano de trabalho a todos nós e continuou: quero dizer a 

todos vocês que aquele advogado que está irá nos representar  para acolher 

vocês no que for preciso porque ainda não foi decidido quem será porque é 



preciso fazer licitação e quero desejar a todos uma boa noite com muita paz 

e saúde a todos e por não haver mais nada a tratar encerrou a presente 

Sessão Extraordinária e após aprovação desta ata a mesma irá assinada pelo 

Presidente da Câmara, 1º e 2º Secretários da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal: 

 

PRESIDENTE: Wagner Teixeira de Farias       

1º SECRETÁRIO: Weliton Bernardes da Costa      

2º SECRETÁRIO: Alexandre Elias de Araújo      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


